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BREEHREESEY
SO FE4IA HITHERBESBEREZOER - HEHKRFICOWVT
1 BE
(1) BEHKR
P AHEER | BEER | gms | ODHIAN BRAHICH
() () (%) BEEHEH(N) WOAHENAE (%)
" 223,622 96,193 43.02 26,198 27.23
s 247,851 109,634 44.23 33,896 30.92
2 471,473 205,827 43.66 60,094 29.20
BT [ 470,527 185,724 39.47 49,594 26.70
HE)TETE J&E, PR S1IF4A21 B HITOR T XESFEEREFOREZE R LT H LD O,
(2) ERANEBEERR
g YHAMESE (N o E M (N) o= E (%)
5 £°8 it 5 L8 it 5 £°8 7
10 25 f% 3,785 | 3,725 | 7,510 | 1,458 | 1,425 | 2,883 [38.5238.26|38.39
20 1% | 32,596 | 35,329 | 67,925 7,860 | 9,793 | 17,653 |24.11|27.72|25.99
30 2 1% | 38,958 | 39,729 | 78,687 13,849 | 15,928 | 29,777 |35.55 | 40.09 | 37.84
40 B % | 42,602 | 43,348 | 85,950 | 18,041 | 19,354 | 37,395 |42.35 | 44.65 | 43.51
50 B % | 40,466 | 41,664 | 82,130 19,246 | 20,786 | 40,032 |47.56 | 49.89 | 48.74
60 B¢ | 27,161 | 28,097 | 55,258 | 14,865 | 15,603 | 30,468 |54.73 | 55.53 | 55.14
70 B A% | 23,167 | 27,826 | 50,993 13,508 | 16,149 | 29,657 | 58.31 | 58.04 | 58.16
80 B~ | 14,887 | 28,133 | 43,020 | 7,366 | 10,596 | 17,962 |49.48 | 37.66 |41.75
a2k 223,622 (247,851 (471,473 196,193 | 109,634 | 205,827 | 43.02 | 44.23 | 43.66
2HE
(1) AERAR
B R = H%h = 1 72h $ 2K B EH
205,827 205,819 202,489 3,330 8




(2) AHEEROAR
= o4l & K 4 (= = = ol & K 4 5 2R =
JIE | % 23 g | % 23
1Y |% H ~ U [6,532 3.225 1 36| Y |KkH RXT P& |2,765 1.365
21 % |Hodhan < IE%E 6,39 3.155 | 37| Y | & & b x5 2,728 1.347
3% | 4 2 72 Z 5,966 2.946 | 38| Y |~ A & fli — | 2,704 1.335
41 1A K F D> | 5,612 2,771 39| % [1E6<Hh e b 2 (2,632 1.299
504 | K fn H i | 5,436 2.684 | 40| ¥ |#& I < 12 B ]2,553 1.260
6% |8 K H 3 % 5,167 2.551 | 41| % | @ g+ 12,549.520 1.259
T4 | MR 7= > X [5,079 2.508 | 42| Y |HhA LT O A |2,538 1.253
8| Y | MK HHOUV A [4,626.239 [2.284 | 43| 4 [ <+ F FE#& 2,530 1.249
91 % |/ Wp A [4,580.712 |2.262 | 44| % |& H v < FE 2,506 1.237
10| Y | R .| 7= F X 4,189 2.068 | 45| Y |[JIER AV A & 2,483 1.226
11| |[HHf w5759 |4,157.479 [2.053 | 46 | 4 | H 0 7 S F | 2,434,530 1.202
12 % (5@ w5 L 4,138 2.043 | 47| % | f1 &R FooE 2,416 1.193
3% |/~ < A 4,076 2.012 | 48| % | BB o & I — |2,352 1.161
14134 |H A Z F 13,929.469 [ 1.940 | 49 | & |/ # N R T [2,344.677 1.157
5| % | TBH7E 122 |3,906 1.928 | 50 H A O AL 2,333 1.152
16| % |0 b = 5 | 3,844 1.898 | 51 B oE H X Z [2,331 1.151
17|45 | M H B O | 3,581 1.768 | 52 it & & o v 2,290 1.130
1814 | A& & KL |3,367 1.662 | 53 X H o 12,094 1.034
194 |77+ —MWAEAF 3,320 1.639 | 54 ANl o R 11,999 0.987
20 | 4 i 7=z Z |3,261 1.610 | 55 NI B B |1,942 0.959
21 [ Y | X 9 L |3,252 1.606 | 56 W A H i & | 1,867 0.922
22|14 |k B p b 3,096 1.528 | 57 A 7 b E 1,796 0.886
23| 4 | FH F X % |3,084 1.523 | 58 Iy 7= L | 1,761 0.869
24 | 4 H e 3,078 1.520 | 59 4 ™A L |1,723 0.850
25 | 4 |l A O A F |3,060 1.511 ] 60 KR R°FT F & |1,722 0.850
26 Y | &£ M X |3,056 1.509 | 61 /A N 7 11,619.015 0.799
27 [ Y | BE A 72 kB X 2,983 1.473 | 62 R X — | 1,580 0.780
28 | & | A 2B Z 2,942 1.452 | 63 KK B N [ 1,231 0.607
29| Y |5 H H o 2,921 1.442 | 64 W% 2 W X Z [1,199.626 0.592
30| 4 | M o SF | 2,888 1.426 | 65 A # — | 1,160 0.572
31| Y bl K [2,860.493 | 1.412 | 66 T AR W H L 974 0.481
320 4 |2 5 U ¥ ]2,855.490 | 1.410 | 67 e e K B 72> [790.984 0.390
33| 4 | kv K W — 12,839.760 | 1.402 | 68 x L Ww 3 5 | 663 0.327
Y | F GE Do |2,839 1.402 | 69 I le Fx {2 W | 196 0.096
351 % |8 H 7= < 12,769 1.367
it 202,488.994 | 99.967
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TEDHME N2 NS D (&
A E CRVEXFHEMEL R LN TERVWEORAEZREBLIEL O di%
2 AN EoEMiEORLA ZZBLE L O é
WEEEO R WEMEORLZELEHELEZL O &
MiEORLOEFEN, tMFLzRLBLL LD éé
EHEORLEZHEZFLRND D (&
EHEOMANZLRE L - 2R LENL O é%
PR (2. 373)
HIZMEZLZRLEZDLO (ﬁ%
HICHE, HHeifilibo 29
i (3, 179)
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